

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: С моим Господином

Меня зовут Alex, мне 23 года. Несколько лет я интересовался БДСМ темой. В какой-то момент я решил воплотить мои фантазии в реальность. Мне очень хотелось подчиниться и я начал искать себе Госпожу. Через некоторое время мои старания разрушились, я так никого и не нашел, но Тема не вылетела из моей головы.

Я работаю вместе с одним парнем, с которым учился 5 лет в институте, в общем, мы довольно хорошие приятели. В один день на общем собрании мы как всегда сидели рядом и слушали начальство. Мне стало немного скучно, и я полез в телефон, а потом случайно перевел взгляд на ногу Андрея. Он ковырял своей туфлей передний ряд сидений. Почему-то у меня появилось сильное желание начать целовать эту ногу. Раньше у меня и мысли не было о каком-либо контакте с мужчинами, но в тот момент это было самым сильным для меня желанием. Я знал, что Андрей любит разнообразный секс и пытается попробовать со своими девушками как можно больше. Это и стало для меня толчком. Я написал Андрею письмо с левого имейла, в котором напрямую предложил стать его рабом. Написал, что предложение очень серьезное. Объяснил, что он меня знает, но это не должно стать преградой. Несколько дней ответа не было, я думал, что Андрей не воспринял письмо всерьез, но вскоре я таки получил ответ. Андрей предлагал пока не раскрывать свою личность и обсудить эту тему лучше. Через несколько писем мы пришли к решению, что я становлюсь его рабом на испытательный срок.

Когда я пришел в уговоренный срок к его квартире, и двери открылись, Андрей ни капли не удивился, по крайней мере, не показал этого. Он сказал мне проходить в комнату, в её центре стоял небольшой пуфик. Андрей сел на диван и спросил, не передумал ли я. Я сказал, что остался тверд в своих намерениях. Так как все табу и правила были обговорены по имейлу, Андрей сказал отныне называть его Господином. Затем он приказал раздеться догола и лечь животом на пуфик для порки, должен же я ощутить силу Хозяина. После десяти несильных ударов розгой, Господин сказал отблагодарить его, расцеловав его ноги, чем я и занялся с большим энтузиазмом. Так как это был вечер пятницы, Господин собирался ехать развлекаться. Мне же он дал задания помыть посуду, вручную постирать все трусы и носки, которые он начал складывать с начала нашей переписки, начистить его обувь и ждать его прихода у дверей на коленях. Хозяин вернулся, когда я сделал всю работу и где-то час прождал его у двери. Придя домой, он сказал, что из-за моего присутствия он не смог привести сегодня девушку, с которой познакомился, и за это я буду наказан завтра. Хозяин сказал, что завтра он хочет проснуться в 10 и получить хороший завтрак в постель, а после этого он будет заниматься моим воспитанием.

На следующее утро я проснулся пораньше, приготовил завтрак, принес к кровати Господина и сказал: Хозяин, Вы просили разбудить Вас в 10. Время пришло, Ваш завтрак готов. Хозяин встал, сказал, что я буду наказан за то, что стою на ногах, а не на коленях и пошел в туалет. Когда он вернулся, снова лег в постель, включил телевизор и начал есть завтрак, а мне приказал целовать и лизать его ступни.

После завтрака Господин поставил меня на четвереньки в прихожей, сверху поставил свои туфли и сказал, что он узнает, если я убирал ботинки, а потом снова вернулся в такое положение. Когда Хозяин вернулся, он принес несколько полных пакетов и сказал, что это

все подарки для меня. Он кинул мне один из пакетов и сказал одеться в это. В пакете было платье горничной, женские трусики, чулочки, черный ошейник с белой окантовкой и кожаные браслеты с кольцами для крепления. Когда я все надел, Хозяин сказал, что теперь это моя привычная одежда дома, если он не скажет носить другую.

Пообедав Хозяин взялся за моё воспитание. Господин сказал, что основой воспитания есть порка, как родители бьют непослушных маленьких детей, так и Хозяйва бьют своих рабов. Для начала Хозяин сказал мне сесть коленями на стул и поставить руки на пол. Оказалось, что в таком положении кожа попы натянута сильнее всего и ощущения становятся ярче. Десять резких беспощадных ударов ремнем я вытерпел с трудом. Затем Хозяин взял розгу и дал 25 таких же щедрых ударов по подошвам ступней, после этого он сказал мне встать. Мои подошвы после такого количества сильных ударов отказались меня держать. Хозяин рассмеялся и сказал, что именно этого он и хотел, потом добавил, что сегодня мне все равно они не понадобятся, а потом потерплю, ибо это моя работа. И он снова заулыбался. Хозяин сел на диван и подозвал меня к себе. Я подполз на коленях и стал перед ним. Хозяин сказал, что теперь настала очередь рук. Я вытянул руки перед собой ладонями вверх. Еще после порки подошв по моему лицу потекли слезы, но после 5 ударов на каждую ладонь, я рыдал как девчонка, у которой отобрали любимую куклу. А экзекуция на этом не закончилась — последним штрихом стала порка верхней стороны кистей. После еще 5 ударов на каждую руку я орал и визжал как свинья. После последнего удара Хозяин схватил меня за ошейник и подтащил ближе. Затем он сполз немного вниз по дивану, так чтобы его таз немного свисал и приказал мне снять с него трусы. Сделать мне это удалось не сразу — пальцы после порки не слушались, а кисти в целом ужасно болели. Когда же мне это удалось сделать, Хозяин объяснил мне, что он считает одной из наиболее унижительных вещей — лизание ануса, чем мне и предстояло заняться. Я стал на четвереньки, что оказалось очень сложно, так как ладони получили свою порцию розги. Хозяин закинул мне ноги на плечи, чтобы анус лучше раскрылся, и я приступил к делу.

Не могу описать свои ощущения, так как я погрузился в нечто вроде транса. От полученной боли я ничего не понимал и делал своё задание чисто механически. После некоторого времени Хозяин резко отстранил меня, схватил за ошейник, дал несколько звонких пощечин и спросил, пришел ли я в себя. Перед собой я видел торчащий член Хозяина. Он сказал, теперь моим заданием будет минет, и что теперь я должен делать это не бездушно, потому что если сделаю больно или неприятно Хозяину, то буду сильно наказан. Хозяин заметил, что предыдущая экзекуция покажется мне детскими играми по сравнению с наказанием. Я смотрел на член своего Хозяина с расстояния нескольких сантиметров и не мог решиться сделать это. Хозяин поторопил меня, припугнув возвращению к розге, и я осмелился начать. Каждый раз, когда я притрагивался своим ртом к члену Хозяина, я боялся сделать больно, точнее я боялся наказания, которое за этим последует. Когда Хозяин был близок к концу, он сказал, что я должен проглотить всю сперму, чтобы не испортить ковер. Еще через несколько минут я почувствовал сокращения члена у меня во рту, и мне в горло хлынуло что-то теплое. Я с трудом удержал кашель, чтобы не испачкать ковер. Хозяин сказал, что сосал я ужасно, но лучше чем он ожидал, поэтому наказывать он меня не будет